

“唐钢系”整合方案获股东会高票通过

◎本报记者 贺建业 彭友

昨日，河北钢铁集团旗下三家上市公司唐钢股份、邯钢钢铁、承德钒钛的换股吸并整合方案，在各自召开的股东大会上分别获得高票通过。如果这一方案还能顺利通过中国证监会审核，中国第二大钢企旗下上市公司重整将进入实质性操作阶段。

昨日，三家上市公司分别召开股东大会，审议唐钢股份以换股方式吸收合并邯钢钢铁、承德钒钛的议案。不出所料，这一议案获得了到场股东的热烈支持，最终以高票通过。

此前，换股吸收合并方案已获得河北省国资委批复。商务部反垄断局于2009年6月5日出具《经营者集中反垄断审查决定书》，决定对本次换股吸收合并涉及的经营者集中行

为不实施进一步审查。这意味着，唐钢股份吸并邯钢钢铁、承德钒钛通过了反垄断审查，河北钢铁集团可以自行实施集中。

6月19日，三家公司还同时披露，控股股东河北钢铁集团补充承诺，在本次换股吸收合并完成后立即启动主业资产注资工作，并力争在本次换股吸收合并完成后一年内首先将河北钢铁集团所持舞阳钢铁股

和宣钢集团优质钢铁主业资产注入存续上市公司。

数据显示，合并完成后的存续公司2008年钢材产量1936万吨，营业收入1132.62亿元，按产量和收入计算将成为国内第二大钢铁上市公司，产品结构涵盖螺纹钢、线材、型材、热轧板、冷轧板、中厚板及含钒高强度钢材等多个品种，在钢材市场的占有率为大幅提高。

昨日，河北钢铁集团有关负责人表示，唐钢系整合获得高票通过，意味着股东看好整合优势，实际上这也是大势所趋。他认为，整合之后，河北钢铁业将发挥协同效应，有助于发挥集团优势，使以后的工作流程更加顺畅，也可以更加合理地利用矿产资源，这将大大提升上市公司的核心竞争力和可持续发展能力。

赛迪传媒 四高管集体请辞

◎本报记者 徐锐

赛迪传媒今日公告，因个人工作变动原因，公司近期连续收到董事长罗文、董事徐广懋、总经理卢山、副总经理及董事会秘书王鹏递交的书面辞职申请。

公司表示，公司现任董事人数不低于法定人数，能够保证董事会的正常工作，在新任董事长选举产生前，由公司副董事长柳旭代行董事长职责。由于王鹏仍担任公司董事，公司董事会指定王鹏在公司聘任新的董秘之前代行董秘职责。

康强电子 料上半年净利降逾30%

◎本报记者 朱先妮

康强电子今日公告，公司上半年的净利润较上年同期下降30%至50%。另外，公司称6月24日收到宁波市鄞州区国家税务局企业所得税退税款602万元。

山西汾酒 部分产品提价 10%

◎本报记者 彭友

山西汾酒今日披露，为适应公司发展战略需要，进一步理顺产品价格体系，根据目前公司产品市场价格供求情况，公司决定从2009年6月26日起对十年陈酿老白汾酒系列产品的对外售价在原价格基础上上调10%左右。

山东黄金 6.7亿摘牌探矿权

◎本报记者 彭友

山东黄金今日披露，公司6月23日向山东产权交易中心有条件地提交了拟以挂牌价66918.18万元但最高不超过挂牌价1.3倍的价格，竞购莱州市地质矿产勘查有限公司持有的山东省莱州市新立村金矿详查探矿权之55-91勘探线段的申请。

6月25日，公司已收到山东产权交易中心的确认通知，成为地勘公司出让上述探矿权的最终受让方。公司受让上述探矿权价格为66918.18万元。

S*ST三农 收回3.6亿元占资金

◎本报记者 徐锐

S*ST三农今日公告，大股东福建泰禾投资有限公司用现金代西安飞天科工贸集团及关联企业清偿占用资金36131.06万元，该款项将分别用于清偿包括武汉长兴石化产品有限公司等17家公司所占款项。至此，西安飞天科工贸集团及其关联企业占用公司资金已全部收回。

香港国际资源 收购金矿获股东通过

◎本报记者 周翀

日前，香港国际资源集团有限公司(01051.HK)宣布其收购原属澳洲上市公司OZ Minerals Limited旗下、位于印度尼西亚的Martabe金矿项目有关议案已获股东大会通过，所有投票股东均予赞成。

国际资源行政总裁Hegarty表示，通过收购Martabe金矿项目，标志着公司正式晋身金矿企业，管理层将全速启动黄金开采业务。

揭秘高淳陶瓷“顶峰”举牌人

曾名列多家公司股东榜，现居上海市外滩顶级地段

◎本报记者 吴正懿 赵一蕙

无可奉告”。高淳陶瓷举牌人之一的陈智明在电话那头对记者表示。因为在高淳陶瓷“顶峰”价格增持举牌触线，陈智明所属的陈氏家族进入公众视野。尽管当事人表现十分低调，但从其历史投资经历看，陈氏家族早已是资本市场常客，曾经位列中兵光电、S*ST长岭、ST星美等多只股票的前十大流通股股东。昨日这一消息发布后，高淳陶瓷又一次涨停，收于23.43元。

高淳陶瓷昨天披露的报告书显示，截至6月24日，陈智明、陈滢、陈智康三人共同持有公司股份达到431.3万股，占总股本1.28%。

根据权益变动书披露的地址，此次陈家三位举牌人中的陈智明、陈滢的通讯地址所在小区系上海东外滩地区的“顶峰”标杆楼盘。其个别二手房的挂牌最高单价一度达到11万元/平方米，普通楼盘亦有3万元的单价水平。而陈氏父女在其拥有两套住宅，实力不菲。

记者通过实地走访了解到，陈家父女的确实居住于此地。不过当记者按下门铃说明来意后，其家人表示“他们均不在家”。随后记者造访了距离此楼盘都不远的陈智康住所，其家人称对于高淳陶瓷买卖的具体事宜，需要询问陈智康本人，但他“正在外面办事”，不方便接受采访。”

陈氏家族的这次举牌可以说是颇为大胆高调，也颇不合常理。三人共同决定投资的时间是6月8日，而这一天恰巧是高淳陶瓷连续11个涨



高淳陶瓷走势图

停的一天，股价已经突破20元，如此

价格“峰值”接盘实属大胆。而且，既然在简式权益变动书中言明不会在12个月内继续增持高淳陶瓷股份，这就使得增持触线成为“作茧自缚”：因为按照规定，举牌之后的三人不得进行短线交易，短期内的低吸高抛不再可能。而且更为高调的是，三位举牌人公布的联系方式均为固定电话而是各自的手机号码。

当记者拨通陈智明电话问及为何高位接盘高淳陶瓷并触线一事，对方只是以“无可奉告”四字作为答复，同样陈智康得知记者身份便挂断了电话。而陈滢的手机则属于

接通无人接听的状态。

再怎么低调，因举牌高淳陶瓷而显山露水的陈氏家族还是暴露出了其潜伏已久的资本大鳄身份。本报查询发现，早在2003年，核心人物陈智明身影就在复旦复华、大盈股份等流通股东名单中闪现。2006年，陈智明出现在驰宏锌锗的当年年报中，持87.41万股。期间，驰宏锌锗股价从2006年9月的30元左右一路上涨，2007年3月底股价已超100元，陈智明的收益很可能超过200%。

2007年，陈氏家族在市场中频繁进出。ST星美一季报中，陈智明、陈滢和陈智康首度联袂现身流通股东

名单，3人共持有约560万股；S*ST长岭、杉杉股份、海通证券的半年报中，陈智明均跻身10大流通股东，其中持杉杉股份约218万股，排名流通股东之首；到2007年三季度，主角又换成了陈滢，成为澳洋科技、中船股份的三季报流通股东；到2007年终，陈滢又闪现于全聚德流通股东名单中。

数据显示，陈智明领衔的陈氏家族在熊市的2008年销声匿迹。2009年，陈家重新进场，现身中兵光电一季报流通股东中，陈智明、陈滢分别持股121.49万和272.17万，分居第七和第四大流通股东，当时的市值约7156万元。

九策投资入主工大首创走向待定

◎本报记者 彭友

工大首创今日披露，2009年6月8日，深圳市九策投资有限公司与哈工大签署了《哈尔滨工业大学八达集团公司产权转让协议》，九策投资以38007万元的价格，受让哈工大持有八达集团70%股份。

本次股权转让后，九策投资将成为八达集团70%股份，成为八达集团第一大股东及工大首创的实际控制人；哈工大持有八达集团30%股份。

公告显示，九策投资目前对工大首创的工作尚无具体工作计划和时间表，在完成收购款的全额支付后，九策投资将获得由北交所出具的《产权交易凭证》，并借此凭证和其他文件与哈工大共同办理工商变更手续。此期间的工作主要包括对八达集团自评估基准日至股权交割日财务状况进行审计、资产交接、修改公司章程、改选公司董事会、聘任管理层、制订公司发展规划等。因九策投资是间接持有上市公司股份，所以一切有关上市公司

的工作安排均由完成工商变更后的八达集团做出相关计划和决定。

据披露，在前述重要提示的工作完成之前，九策投资无增持、减持工大首创股份计划；九策投资没有对上市公司的主营业务的改变或调整计划；九策投资没有对上市公司进行重大资产重组的计划。上述的工作计划需要由完成工商变更后的八达集团来具体制定，但目前尚无明确时间表，能否在未来12个月内完成尚存不确定性。

东方电气集团董事会试点工作启动

◎本报记者 田立民 通讯员 祁蔚

作为国务院国资委第二批董事会试点企业之一，东方电气集团董事会试点工作昨日正式启动。

国务院国资委昨在成都召开中国东方电气集团董事会试点工作会议，由杨晓堂等四名外部董事和东方电气集团党组书记、董事长王计等四名非外部董事共同组成的该集

团董事会正式成立，东方电气集团向建立现代企业制度、完善法人治理结构迈出了历史性的步伐。

会上，国资委副主任邵宁代表国资委向东方电气集团外部董事颁发聘书，东方电气集团与外部董事签订服务合约。按计划，东方电气集团近期还将进一步优化董事会结构，聘任至少一名外部董事进入董事会，使外部董事超过董事会成员

的半数以上。邵宁指出，此次选择东方电气集团作为董事会试点企业，目的就是进一步提升集团在激烈的市场竞争中的抗风险能力，增强中央企业在重大装备制造业中的控制力、影响力、带动力，为进一步做强做大东方电气奠定体制基础。

邵宁强调，东方电气集团进行董事会试点，要认真借鉴第一批试点企业的经验，在目前已经出台的制度和措施框架下，结合本企业的实际，认真落实好各项主要工作，以试点为契机促进东方电气集团的改革与发展；充分发挥外部董事与非外部董事的组合优势；深入推进行董事会试点等四个方面取得实效。

从2005年开始，陆续已有宝

钢、神华等17家央企开展了董事

会试点。今年，又有东方电气集团等7家央企被列入第二批试点名单。

*ST威达年度股东会再演“二人转”

◎本报记者 徐锐

迟迟未能完成整改验收工作的*ST威达昨日召开了2008年年度股东大会，而与多数上市公司举行股东大会时的“人丁兴旺”不同，*ST威达此次在重庆召开的股东大会依旧仅有两人出席，场面极度冷清。

据*ST威达今日披露，此次出席股东大会的两名股东共计代表5343.6万元公司股份（占总股本的38.07%），依旧无社会公众股股东

代理人）参加会议。照此推算，出席本次年度股东大会的股东应是公司第一大股东甘肃盛达集团股份有限公司（持有3273.60万股）以及第二大股东深圳市安远投资集团有限公司（持有2070万股），而在上述两家股东的保驾护航下，*ST威达有关公司2008年度董事会工作报告》等7项议案均获全票通过。

记者查阅相关资料发现，*ST威达股东会上演“二人转”的状况已连续出现多次，在公司2008年4月、8

月、9月、12月举行的四次股东大会中，同样仅有上述两名股东参与。有分析人士对此表示，上市公司的股东大会是集中反映全体股东意志的机构，董事会由它选举产生，并接受它的监督。在此背景下，*ST威达“两人股东会”尽管合法、有效，但该现象的一再出现却凸显出其股东会作用的“尴尬”，更应引起上市公司的重视。

对于众多中小股东而言，其对股东大会的“漠不关心”或是源于对

*ST威达自身整改的失望。由于公司2006年年报中涉及“资产减值准备计提问题”、“交易真实性问题”、“关联方占用资金的问题”等诸多问题，中国证监会深圳监管局在2007年9月对*ST威达下达了限期整改通知，但公司在去年2月提交整改报告后，其后续的整改验收工作至今仍无任何进展。*ST威达此前曾表示，若此次整改结果未获监管部门验收通过，公司未来将面临暂停上市甚至终止上市的风险。

宝钢股份 计划2015年产能达5000万吨

记者26日从宝钢获悉，宝钢股份目前已启动2010至2015年发展规划编制工作，提出在未来六年，继续瞄准“成为全球最具竞争力的钢铁企业”这一战略目标，规划末期实现5000万吨级产能规模。

据悉，宝钢股份2010至2015年发展规划的标志性目标为：成为盈利水平最高的钢铁企业之一；规划末期实现5000万吨级产能规模，保持国内高档板材市场的领导地位；精品制造和成本改善，创造差异化竞争优势等等。

据了解，宝钢股份目前的产能规模在2000万吨左右。而根据宝钢董事长徐乐江此前的表述，宝钢集团力争在2012年形成年产8000万吨的规模，其中宝钢股份占5000万吨。从新的规划编制可以看出，宝钢股份的5000万吨既定目标依然不变，但在扩张周期上已适度拉长。(新华社)

复星医药拟增发募资10亿

◎本报记者 王璐

复星医药昨天召开董事会审议通过了实施定向增发的有关议案。公司拟向包括控股股东上海复星高科技（集团）有限公司在内不超过十家的特定对象非公开发行股票，发行数量不超过7800万股，不低于3500万股，募集资金约10亿元。

复星医药本次定向增发，所有发行对象以现金认购。其中，复星集团的认购比例不超过本次非公开发行股票数量的30%，且认购资金不超过6亿元。另外，复星集团认购的股份自发行结束之日起36个月内不得转让。

根据议案，本次发行定价不低于13.27元/股，发行募集资金将主要用于重组人胰岛素产业化项目+制剂项目、青蒿琥珀酸高技术产业化示范工程项目、体外诊断产品生产基地项目以及偿还银行贷款4亿元。根据可行性分析，上述产业项目的静态投资回收期在4.2至7.7年，内部收益率均在26%以上。

强生控股否认获注巴士出租

◎本报记者 彭友

近日有消息称，巴士出租将注入强生控股，其出租车和汽车租赁业务将与强生控股进一步整合。

强生控股今日澄清，经向大股东上海强生集团有限公司核实，强生集团未来3个月内并无对强生控股进行资产注入、整合等计划方案和相关安排。公司也未接到任何相关部门对上述事项的相关安排的通知。

两公司披露资产重组进展

◎本报记者 石丽晖 彭友

*ST海星今日披露，公司已于2008年9月22日收到中国证监会《关于核准西安海星现代科技股份有限公司向珠海格力集团公司发行股份购买资产的批复》，该文件的有效期截至2009年9月17日。目前，公司重大资产重组工作尚未进入实施阶段，存在较大的不确定性。

经向海星集团征询，海星集团与中铁十五局就项目建设管理委托合同纠纷案仍在磋商，目前尚未形成具体的解决方案。公司认为，截至目前海星集团能否解决诉讼尚无法判断，若无法解决，可能对公司重大资产重组工作造成不利影响。经*ST海星向重组方珠海格力集团征询，由于中铁十五局与公司就项目建设管理委托合同纠纷案以及中天集团与海星房产的施工合同纠纷案可能使公司存在承担法律责任的风险，若该风险不能及时消除，可能导致公司重大资产重组工作在规定的时限内无法实施。

ST潜药今日披露，接公司大股东珠海中珠集团股份有限公司通知，中珠股份将从ST潜药置换出的新疆新特药36%股权及14%股权托管受益权、济生制药50%股权托管受益权两项资产有偿转让给ST东盛。

ST潜药还披露，2008年12月5日，经中国证监会并购重组审核委员会审核，公司关于资产置换暨向特定对象发行股份购买资产的相关事宜申请获得有条件通过。后因申报材料中的审计评估报告到期，公司组织中介机构进场，加上所涉项目多，分布广，故费时较长。截至目前，公司已按证监会要求报送相关补充材料。

出版传媒 与内蒙、天津出版社强强合作

◎本报记者 吴光军

出版传媒今日表示，6月26日，公司与内蒙古新华发行集团股份有限公司、天津出版总社签署了战略合作框架协议。

公司表示，内蒙古新华发行集团是内蒙古地区最大的出版物发行企业，自治区内唯一一家取得国家新闻出版总署核发的出版物总发行资质的单位，也是北方地区最大的出版物发行企业之一。根据协议，双方以合作、互利、双赢和共同发展为宗旨，打造质量效益型大型出版发行骨干企业和战略投资者，而天津出版总社具有丰富的出版资源。根据协议，双方将以双赢合作